

## 2012 年湖北省武汉市东西湖区金银湖街大事记

3 月

7 日 全国政协常委、全国工商联副主席、香港新鸿基集团董事郭炳湘一行在区委书记张平等领导的陪同下，参观金银湖高尔夫球场、体验湖北联通 3G 技术，考察东方马城赛马运行情况。

4 月

16 日 中央文明办在武汉市百步亭社区隆重举办全国关爱他人、关爱社会、关爱自然志愿服务活动启动仪式，推动“三关爱”志愿服务活动在全国各地全面展开。在启动仪式上，东西湖区金银湖街恋湖社区等全国 12 个社区被社区志愿服务全国联络总站授予“社区学雷锋志愿服务联络工作示范站”。

5 月

3 日 交通银行金银湖支行举行营业典礼，继招商银行、中国银行之后，交通银行正式入驻金银湖，该银行位于马池路三江银湖湾商业街，面积 500 余平方米，设置柜台营业服务、理财服务、自动存取款查询服务、对公服务等多个服务功能区。下一步，工商银行自动取款营业厅也将落户马池路，金银湖金融服务体系将进一步完善。

5 月

12 日 武汉东西湖区旅游协会和台湾南投县观光产业联盟

协会在日月潭签署《友好合作协议》，金银湖和日月潭正式缔结“金兰之约”。湖北省副省长田承忠、台湾南投县县长李朝卿出席活动并致辞。

6月

15日 金银湖生态园管委会与湖北省新捷天然气有限公司签订“入园协议书”，约定投资1.15亿元人民币，投资建设“湖北新捷天然气总部中心”项目。

6月

15日 金银湖国家级城市湿地公园揭牌，在获评的12座“国家城市湿地公园”中，金银湖公园是唯一入选的省会城市公园。“日月潭”号游船在武汉东西湖区金银湖下水起航。武汉东西湖区将与台湾南投县合作，把金银湖打造成为江城“日月潭”，建成后，市民可乘船游览国家级城市湿地公园，骑行环湖绿道领略原生态湖泊景观魅力。今年5月12日，在台湾举行的第九届“湖北·武汉台湾周”上，武汉市东西湖旅游协会和台湾南投县观光产业协会签署《友好合作协议》，金银湖与日月潭缔结“金兰之约”。当日，“金银湖号”在日月潭下水起航。

12月

25日 武汉协和国际医院在金银湖环湖路举行奠基仪式。该项目由华中科技大学同济医学院附属协和医院投资25亿建设，项目规划用地总面积194.2亩，位于金银湖北部片区，

环湖路以北、武烟基地以东，项目总建设面积 27 万平方米，建设内容为急诊楼 1 栋、门诊楼 1 栋、医技楼 1 栋、住院部 1 栋、教学科研楼 1 栋、行政后勤及餐饮及配套等，预设床位 2000 张，日门诊量 6000 人次。

30 日 东西湖区金银湖环湖公路改造工程开工。工程将在两年后完工，届时市民可到建成的环湖自行车道、人行道以及观景平台上骑车、跑步以及散步观景。金银湖环湖路东起马池路，西至金山大道，道路走向环绕金银湖，整体呈环状，双向六车道，全长 9.42 公里，总投资 7.5 亿元，由中建三局通过 BT 方式代建。